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obpa3oBaTeAbHbIN LLIEHTP




JIBe nipsimble niepecekarorcs B Touke C, HaiauTe adbcuuccy Touku C.




Haiiaure 3Hayenue b o rpaduxy Gyskumn y = ax? + bx + ¢, n300pakéHHOMY Ha PUCYHKE.




Touka O — HEHTp OKPYKHOCTH, HA KOTOpOU Jexkar Touku A, B u C. 3BecTHO, 4TO yron
ABC = 15 nu OAB=8. Hanigure yron BCO. OTBeT nanrte B rpagycax.




Kakoe HanMeHbIlIee KOJUYECTBO MOCJIEI0BATEbHBIX HATYpAJIbHBIX YUCEN, HAaUMHAas
c 1, Hy’)HO CJI0KUTb, YTOOBI MOJYUHBIIASACS cCymMMa Obl1a Oobiie 4067



Haninure yron ABC. OTBeT ganrte B rpamycax.




OcHoBaHus Tpaneuuu paBHbl 12 u 28. Halinure paccTossHue MEXIy CepearHaMu
JIAArOHAJIEN 3TOW TPaIEIUU.




Haiinute Tanrenc yria AOB.




Ha menuane KF tpeyronsauka MKP ormeuena touka E. Jlokaxkure, uro eciu EM=EP,
T0 KM=KP.




OKpY)KHOCTh Kacaercsi CTOpoHbI AB tpeyronbauka ABC, y kortoporo ZC= 90°, wu
npoaoJokeHui ero  ctopoH AC u BC 3a Touku A v B COOTBETCTBEHHO. JlOKaxkuTe, 4YTO
nepuMeTp TpeyroiabHuka ABC paBeH JuaMeTpy 3TOM OKPYKHOCTH.




Havinre ocTpbie yIibl MpsIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIA €r0 TUIIOTEHY3a paBHa 12,
a TIomaap paBHa 18.




B Tpeyronbauke ABC ouccekrpuca BE u meanana AD nepneHIUKYISIPHBI U HUMEIOT
OJIMHAKOBYIO JIJINHY, paBHYy10 96. Haitgure ctopoHnsl Tpeyronbanka ABC .




